
TECHNISCHE DATEN

SCHLÜSSELKASTEN

MERKMALE

• Stabiles Stahlblech und sicher abschließbare Stahltüren,  
 dank dem robusten Zylinderschloss.
• Farbsystem und Übersichtslisten sorgen für ein simples Ordnungssystem,  
 mit dem man jeden Schlüssel einfach findet.
• Elegantes, schlichtes Design, welches sich in jede Umgebung einfügt.
• Geringes Gewicht sorgt für eine besonders einfache Wandmontage.
• Geeignet für Hotels, Umkleiden, Lagerräume und Bürogebäude.

Typ Einheit SK200 SK400 SK600
Breite mm 380 730
Tiefe mm 140 205
Höhe mm 550
Materialstärke mm 8
Gewicht kg 9 17 24
Material Stahl
Oberfläche lackiert
Farbe Grau
Anzahl Hakenleisten 20 40 60
Anzahl Schlüssel 200 400 600



TECHNICAL DATA

KEY SAFE BOX

CHARACTERISTICS

• Sturdy steel plate and securely lockable steel doors,  
 thanks to the robust cylinder lock.
• Color system and overview lists provide a simple organization system,  
 which makes it easy to find any key.
• Elegant, simple design that fits into any environment.
• Light weight makes wall mounting particularly easy.
• Suitable for hotels, locker rooms, warehouses and office buildings.

Type Unit SK200 SK400 SK600
Width mm 380 730
Depth mm 140 205
Height mm 550
Material thickness mm 8
Weight kg 9 17 24
Material Steel
Surface Painted
Color Grey
Number of hook strips 20 40 60
Number of keys 200 400 600



DONNÉES TECHNIQUES

BOÎTE À CLÉS

CARACTÉRISTIQUES

• Tôle d‘acier solide et portes en acier verrouillables en toute sécurité,  
 grâce à la serrure à cylindre robuste.
• Le système de couleurs et les listes récapitulatives assurent  
 un système de rangement simple qui permet de trouver facilement  
 chaque clé.
• Design élégant et sobre qui s‘intègre dans tous les environnements.
• Le faible poids permet un montage mural particulièrement facile.
• Convient pour les hôtels, les vestiaires, les entrepôts et les  
 immeubles de bureaux.

Type Unité SK200 SK400 SK600
Largeur mm 380 730
Profondeur mm 140 205
Hauteur mm 550
Épaisseur du matériau mm 8
Poids kg 9 17 24
Matériau Acier
Surface laqué
Couleur Gris
Nombre de barres à crochets 20 40 60
Nombre de clés 200 400 600


